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鴨川市第４次５か年計画の評価指標の中間年度評価について 

 

 

 
  鴨川市第４次５か年計画の評価指標及び第２期鴨川市まち・ひと・しごと創生総合戦

略の基本目標と重要業績評価指標（ＫＰＩ）の中間実績について、次の４段階で達成度

を評価した。 
 
 

Ａ：目標を達成した。 
Ｂ：順調に推移している。 
Ｃ：基準値からの改善がみられる。 
Ｄ：基準値からの改善がみられない（基準値を下回っている）。 

 
 
 
                                  目標値 
 
 
 
 
 
 基準時点          中間時点               目標時点 
 
 
 

資料１ 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 
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鴨川市第４次５か年計画の評価指標 

１ 快適で暮らしやすい交流拠点のまち 

（１）市街地の整備 

項 目 
基準値 

（時点） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

「都市計画マスタ

ープランに基づく

計画的な土地利用」

に不満を持つ市民

の割合（まちづくり

アンケート調査） 

21.9% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

減少 

（改善） 

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

［具体的な施策］ 

○ 良好な市街地環境の形成 

○ 景観施策の推進 

○ 安全で快適な住まいづくりの促進 

○ 太海望洋の丘を拠点としたまちづくりの推進 

 

（２）居住環境の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考  

「住宅環境の充実」

に不満を持つ市民

の割合（まちづくり

アンケート調査） 

34.0% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

30.6% 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

住宅の耐震化率 
53.4% 

（平成28年３月） 

54.0% 

（令和４年１月） 

0.6% 

  

95.0% 

  

Ｃ 

  
 

住宅取得奨励金制

度の活用による転

入者数（累計） 

260 人 

（令和元年度） 

330 人 

（令和５年度） 

70 人 

  

432 人 

  

Ｃ 

  

制度開発当初（平成 23

年度）からの累計 

市営住宅の入居率 
92.1% 

（令和元年度） 

95.5% 

（令和５年度） 

3.4% 

 

100.0% 

 

Ｂ 

 
 

空き家の情報受理

件数に対する改善

率 

41.5% 

（令和元年度） 

50.0% 

（令和５年度） 

8.5% 

 

45.7% 

 

Ａ 

 
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 快適な居住環境の実現 

○ 安全で快適な住まいづくりの促進 

○ 市営住宅の維持管理 

 

（３）道路網の整備 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考  

市道の改良率 
31.8% 

（平成31年３月） 

31.8% 

（令和５年３月） 

０% 

 

32.4% 

 

Ｄ 

 
 

「国・県道など幹線

道路網の整備促進」

に不満を持つ市民

の割合（まちづくり

アンケート調査） 

46.1% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

41.5% 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

［具体的な施策］ 

○ 一般市道等の整備 

○ 幹線道路の整備 

○ 橋梁等の維持管理 

○ 舗装・法面等の維持管理 

○ 道路台帳の整備 
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（４）公共交通網の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考  

「鉄道の利用しや

すさ」に不満を持つ

市民の割合（まちづ

くりアンケート調

査） 

61.2% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

（改善） 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

「路線バスの利用

しやすさ」に不満を

持つ市民の割合（ま

ちづくりアンケー

ト調査） 

65.1% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

（改善） 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

「高速バスの利用

しやすさ」に不満を

持つ市民の割合（ま

ちづくりアンケー

ト調査） 

33.2% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

（改善） 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

［具体的な施策］ 

○ 地域公共交通網の維持確保 

○ 生活交通の維持確保 

 

（５）上下水道の整備 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考  

残留塩素濃度の目

標達成率 

89.96% 

（令和元年度） 

100.0% 

（令和５年度） 

10.04% 

 

90.00% 

 

Ａ 

 
 

配水管等の耐震化

率 

10.76% 

（令和元年度） 

11.10% 

（令和５年度） 

0.34% 

 

12.76% 

 

Ｂ 

 
 

汚水処理人口普及

率 

46.4% 

（令和元年度） 

50.0% 

（令和５年度） 

3.6% 

 

53.4% 

 

Ｂ 

 
 

 

［具体的な施策］ 

○ 安全で良質な水の安定供給 

○ 水道事業の運営基盤の強化 

○ 下水処理機能の充実 
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２ 環境と調和した安心・安全のまち 

（１）環境施策の推進 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「公害防止等の環

境保全施策の推進」

に不満を持つ市民

の割合（まちづくり

アンケート調査） 

24.4% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

19.5% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

不法投棄物の年間

撤去量 

8.72ｔ 

（令和元年度） 

24ｔ 

（令和５年度） 

15.28ｔ 

  

6.41ｔ 

  

Ｄ 

  
 

住宅用省エネルギ

ー等設備の申請基

数（累計） 

102 件 

（令和元年度） 

187 件 

（令和５年度） 

85 件 

  

212 件 

  

Ｂ 

  
平成 26 年度からの累計 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 環境施策全般の総合的な推進 

○ 地球温暖化対策の推進 

○ 生活環境の保全施策の推進 

○ 自然環境・景観の保護・保全施策の推進 

○ 環境美化に関する啓発活動等の推進 

 

（２）公園・緑地の整備 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

市内の公園面積 
178,449 ㎡ 

（令和元年度） 

178,449 ㎡ 

（令和５年度） 

０㎡ 

  

178,449 ㎡ 

  

Ａ 

  
現状維持 

「花壇の設置など

環境美化の推進」

に満足する市民の

割合（まちづくり

アンケート調査） 

41.0% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

50.0% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 公園・緑地の整備 

○ 首都圏自然歩道の維持管理 

○ 国道等美化花壇の整備 

 

（３）環境衛生対策の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

１人１日当たりの

ごみ排出量 

1,149g/人・日 

（令和元年度） 

1,096g/人・日 

（令和５年度） 

△53g/人・日 

  

850g/人・日 

  

Ｃ 

  
  

リサイクル率 
17.8% 

（令和元年度） 

15.3% 

（令和５年度） 

△2.5% 

  

19.2% 

  

Ｄ 

  

  

  

 

［具体的な施策］ 

○ ごみ処理体制の確立と関連する収集・処理・処分施設の整備充実 

○ ごみの減量化、再資源化の推進 

○ し尿及び浄化槽汚泥の計画収集、施設の整備及び適正な維持管理 

○ 火葬場の整備充実 

○ 公衆衛生対策の充実 
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（４）消防・防災対策の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「自然災害に対す

る防災対策」におい

て「不満」と回答し

た市民の割合（まち

づくりアンケート

調査） 

17.4% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

10.0% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

防災訓練等の年間

参加者数 

5,300 人 

（令和元年度） 

5,770 人 

（令和５年度） 

470 人 

 

5,300 人 

 

Ａ 

 
現状維持 

防災に関する出前

講習等の年間実施

回数 

10 回 

（令和元年度） 

11 回 

（令和５年度） 

１回 

 

15 回 

 

Ｃ 

 
 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 防災対策の強化 

○ 高潮・津波・水害対策の推進 

○ 土砂災害対策の推進 

○ 消防・救急体制及び施設設備の整備 

 

（５）交通安全・防犯対策の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

年間交通人身事故

発生件数 

91 件 

（令和元年） 

84 件 

（令和５年） 

△７件 

  

81 件 

  

Ｂ 

  
 

年間犯罪発生件数 
146 件 

（令和元年） 

128 件 

（令和５年） 

△18 件 

  

121 件 

  

Ｂ 

  
 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 交通安全対策の推進 

○ 防犯対策の推進 

 

（６）消費者対策の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「消費者トラブル

や悪質商法等への

対応の充実」に不満

を持つ市民の割合

（まちづくりアン

ケート調査） 

14.3% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

12.4% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 消費生活の安定と充実 

○ 消費生活相談の充実及び情報の提供 
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３ 活気あふれ人が集う産業のまち 

（１）農林業の振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 
経過値 

（時点） 
基準値からの 

増減 
目標値 

（令和７年度） 
達成
度 

備考 

経営耕地面積 
1,346ha 

（平成 27 年） 
1,217ha 

（令和２年） 
△129ha 

  
1,346ha 

  
Ｄ 
  

減少傾向にある中、現状
を維持 
※計画では販売農家面
積（1,259ha）を設定し
ていたが、2020 年農林
業センサスの調査項目
から廃止されたため、農
業経営体経営耕地面積
を代入 

認定新規就農者数
（累計） 

８人 
（令和元年度） 

13 人 
（令和５年度） 

５人 
  

13 人 
  

Ａ 
  

平成 27 年度からの累計 

有害鳥獣による年
間農作物被害額 

11,877 千円 
（令和元年度） 

17,552 千円 
（令和５年度） 

5,675 千円 
 

10,689 千円 
 

Ｄ 
 

 

酪農飼養頭数 
956 頭 

（令和元年度） 
711 頭 

（令和５年度） 
△245 頭 

 
956 頭 

 
Ｄ 
 

現状維持 

森林の整備面積（間
伐・造林等）（累計） 

102ha 
（令和元年度） 

135ha 
（令和５年度） 

33ha 
 

207ha 
 

Ｃ 
 

平成 28 年度からの累計 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 持続的発展が可能な営農環境の創出 

○ 農作物の高付加価値化と販売促進 

○ 農業生産基盤の整備等促進 

○ 有害鳥獣対策の強化 

○ 農業の有する多面的機能の発揮の促進 

○ 都市農村交流事業の展開 

○ 畜産経営の安定化 

○ 森林の保全と活用 

 

（２）水産業の振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 
経過値 

（時点） 
基準値からの 

増減 
目標値 

（令和７年度） 
達成
度 

備考 

年間漁獲数 
4,631t 

（平成 30 年） 
6,438t 

（令和５年） 
1,807t 

  
4,631t 

  
Ａ 
  

減少傾向にある中、現状
を維持 

新規就漁者数（累
計） 

１人 
（令和元年度） 

５人 
（令和５年度） 

４人 
  

６人 
  

Ｂ 
  

平成 27 年度からの累計 
船員手帳新規交付件数 

 

 ［具体的な施策］ 

   ○ 水産業の持続的な発展 

○ 水産物の高付加価値化と販売促進 

○ 漁業生産基盤の整備 

 

（３）商工業の振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 
経過値 

（時点） 
基準値からの 

増減 
目標値 

（令和７年度） 
達成
度 

備考 

市内事業所数（製造
業、卸売・小売業） 

626 件 
（平成28年６月） 

531 件 
（令和３年６月） 

△95 件 
  

657 件 
  

Ｄ 
  

 

市内就業人口（市内
事業所で働く市外
居住者を含む就業
者数）（製造業、卸
売・小売業） 

3,556 人 
（平成 27 年） 

3,046 人 
（令和２年） 

△510 人 
 

3,734 人 
 

Ｄ 
 

 

市内事業所製造品
出荷額等及び年間
商品販売額 

87,698 百万円 
（平成 30 年） 

74,360 百万円 
（令和３年） 

△13,338 百万円 

 

92,083 百万円 
 

Ｄ 
 

 

立地企業及び事業
所の増加・拡充件
数（累計） 

13 件 
（令和元年度） 

15 件 
（令和５年度） 

２件 
 

18 件 
 

Ｂ 
 

平成 27 年度からの累計 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 指導団体の育成・強化 
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○ 中小商工業者の経営支援の推進 

○ 企業立地と雇用の拡大の促進 

○ 農商工連携、経済交流と販路拡大の促進 

 

（４）観光・リゾートの振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 
経過値 

（時点） 
基準値からの 

増減 
目標値 

（令和７年度） 
達成
度 

備考 

年間観光入込客数 
266.1 万人 

（令和元年） 
269.1 万人 

（令和５年） 
３万人 

  
300 万人 

  
Ｃ 
  

 

年間宿泊者数 
69.0 万人 

（令和元年） 
77.3 万人 

（令和５年） 
8.3 万人 

  
80 万人 

  
Ｂ 
  

 

観光地域づくり候
補法人（候補ＤＭ
Ｏ）の取扱件数 

4,273 人 
（令和元年度） 

4,294 人 
（令和５年度） 

21 人 
  

8,500 人 
  

Ｃ 
  

 

外国人宿泊者数 
5,159 人 

（令和元年） 

3,762 人 
（令和５年） 

△1,397 人 
 

6,817 人 
 

Ｄ 
 

 
    

里のＭＵＪＩみん
なみの里、鴨川オー
シャンパーク入込
客数 

490 千人 
（令和元年度） 

624 千人 
（令和５年度） 

134 千人 
  

650 千人 
  

Ｂ 
  

 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 観光振興施策全般の総合的な推進 

○ 観光・交流資源の整備充実 

○ 観光イベント等の充実 

○ 受入れ体制の強化 

○ 地域イメージの確立及び観光関連情報のシステム的な発信 

○ インバウンドの推進 

○ 千葉ロッテマリーンズのキャンプ等の誘致 

○ スポーツコミッションによる地域活性化の推進 

 

（５）医療・福祉産業の振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 
経過値 

（時点） 
基準値からの 

増減 
目標値 

（令和７年度） 
達成
度 

備考 

鴨川版ＣＣＲＣ関
連施設の立地数（累
計） 

０施設 
（令和元年度） 

０施設 
（令和５年度） 

０施設 
  

２施設 
  

Ｄ 
  

平成 27 年度からの累計 

医療・福祉人材養成
人数（市支援分）（累
計） 

232 人 
（令和元年度） 

362 人 
（令和５年度） 

130 人 
  

461 人 
  

Ｂ 
  

 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 医療・福祉分野における雇用・サービスの提供の場の拡充 

○ 医療・福祉分野における人材の確保 

○ 医療・福祉分野における地域での連携の強化 

 

（６）雇用対策の推進 

項目 
基準値 

（基準年次） 
経過値 

（時点） 
基準値からの 

増減 
目標値 

（令和７年度） 
達成
度 

備考 

市民の就業率 
55.5% 

（平成 27 年） 
54.7% 

（令和２年） 
△0.8% 

  
58.3% 

  
Ｄ 
  

 

ふるさとハローワ
ークの紹介による
就職者数（延べ数・
累計） 

1,347 人 
（令和元年度） 

2,474 人 
（令和５年度） 

1,127 人 
  

1,414 人 
  

Ａ 
  

 

市内若年者（15歳以
上 34 歳以下）就業
者数 

3,540 人 
（平成 27 年） 

3,256 人 
（令和２年） 

△284 人 
 

3,717 人 
 

Ｄ 
 

 

 

 ［具体的な施策］ 

○ 雇用相談の充実 

○ 多様なニーズに即したきめ細やかな就労情報の提供 

○ 企業立地と雇用の拡大の促進 
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４ ともに学び未来を育む教育文化のまち 

（１）学校教育の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「お子さんは小学

校または中学校生

活を楽しく送って

いる」と回答した保

護者の割合（保護者

アンケート） 

93.4% 

（令和元年度） 

92.0% 

（令和５年度） 

△1.4% 

  

100% 

  

－ 

  
 

「お子さんは認定

こども園での生活

を楽しく送ってい

る」と回答した保護

者の割合（保護者ア

ンケート） 

96.5% 

（令和元年度） 

97.4% 

（令和５年度） 

0.9% 

  

100% 

  

Ｃ 

  
 

授業以外で１日当

たり 30 分以上読書

する子どもの割合

（小学校６年生・月

曜日から金曜日） 

35.2% 

（令和元年度） 

45.8% 

（令和５年度） 

10.6% 

 

50.0% 

 

Ｂ 

 
 

学校給食１人１食

当たりの残さい量 

95ｇ 

（令和元年４月

から７月の平均） 

84.2ｇ 

（令和５年４月から 

令和６年３月の平均） 

△10.8ｇ 

 

 

90ｇ 

 

 

Ａ 

 

 

 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 幼児教育の充実 

○ 義務教育の充実 

○ 学校施設の改修 

○ 学校給食の充実 

○ 高等教育との連携強化 

 

（２）生涯学習の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

公民館教室（主催

事業）の年間参加

者数（延べ数） 

6,884 人 

（令和元年度） 

4,188 人 

（令和５年度） 

△2,696 人 

  

6,860 人 

 

Ｄ 

  
減少率を抑制 

大学等との連携に

よる生涯学習プロ

グラムへの年間参

加者数（延べ数） 

552 人 

（令和元年度） 

319 人 

（令和５年度） 

△233 人 

 

560 人 

 

Ｄ 

 
 

生涯学習ボランテ

ィア登録者数（延

べ数） 

58 人 

（令和元年度） 

57 人 

（令和５年度） 

△１人 

 

60 人 

 

Ｄ 

 
 

図書館個人貸出登

録者数 

9,137 人 

（令和元年度） 

9,817 人 

（令和５年度） 

680 人 

 

9,221 人 

 

Ａ 

 
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 多彩な学習活動の促進 

○ 社会教育団体への補助事業 

○ 社会教育関連施設の整備充実 

○ 読書・学習環境の充実 
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（３）青少年の健全育成 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

市内青少年育成団

体が主催する青少

年育成事業への児

童の年間参加者数

（延べ数） 

348 人 

（令和元年度） 

217 人 

（令和５年度） 

△131 人 

  

320 人 

  

Ｄ 

  
減少率を抑制 

土曜スクール（放課

後子ども教室）での

活動に満足した参

加児童の割合 

98.7% 

（令和元年度） 

96.0% 

（令和５年度） 

△2.7% 

  

100% 

 

Ｄ 

  
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 啓発活動の推進 

○ 青少年育成団体活動の活性化及び地域との連携強化 

 

（４）文化の振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

文化芸術団体の年

間活動人数（延べ

数） 

1,931 人 

（令和元年度） 

1,012 人 

（令和５年度） 

△919 人 

  

2,000 人 

  

Ｄ 

  
 

文化財、市民音楽

祭、公民館まつり等

の内容に満足した

市民の割合（アンケ

ート） 

89.0% 

（令和元年度） 

100% 

（令和５年度） 

11.0% 

  

95.0% 

  

Ａ 

  
 

郷土資料館・文化財

センターの年間利

用者数（延べ数） 

1,869 人 

（令和元年度） 

3,185 人 

（令和５年度） 

1,316 人 

  

4,600 人 

  

Ｃ 

  
平成 30 年度 3,615 人 

展覧会・講座・見学

会の内容に満足し

た参加者の割合（参

加者アンケート） 

66.0% 

（令和元年度） 

96.9% 

（令和５年度） 

30.9% 

 

75.0% 

 

Ａ 

 
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 文化・芸術の振興 

○ 文化施設の管理運営 

○ 歴史・文化の保全と活用 

 

（５）スポーツの振興 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

総合運動施設の年

間利用者数（延べ

数） 

８万人 

（令和元年度） 

９万人 

（令和５年度） 

１万人 

  

10 万人 

  

Ｂ 

  
 

鴨川オーシャンス

ポーツクラブの会

員数 

109 人 

（令和元年度） 

144 人 

（令和５年度） 

35 人 

  

160 人 

  

Ｂ 

  
 

本市において合宿

等を実施した全日

本クラス以上また

はプロスポーツ団

体の年間団体数 

３団体 

（令和元年度） 

７団体 

（令和５年度） 

４団体 

  

６団体 

  

Ａ 

  
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 市民のスポーツ振興事業 

○ スポーツ推進委員によるスポーツの指導、普及活動 

○ スポーツコミッションによる地域活性化の推進 

○ 2020 オリンピック・パラリンピック東京大会を契機とした関連合宿等の誘致 

○ （仮称）小湊さとうみ学校によるスポーツ・文化交流の促進 
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○ 総合運動施設の整備 

○ 社会体育施設の整備 

○ 千葉ロッテマリーンズのキャンプ等の誘致 

 

（６）国際交流・地域間交流の推進 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

マニトワック市と

の相互派遣交流の

参加者数 

10 人 

（令和元年度） 

12 人 

（令和５年度） 

２人 

  

12 人 

  

Ａ 

  
 

多文化共生を支え

る人数 

９人 

（令和元年度） 

31 人 

（令和５年度） 

22 人 

  

15 人 

  

Ａ 

  
 

国内姉妹・友好都市

との交流事業への

年間参加者数（延べ

数） 

108 人 

（令和元年度） 

44 人 

（令和５年度） 

△64 人 

  

123 人 

  

Ｄ 

  
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 国際化の推進 

○ 多文化共生の推進 

○ 国際姉妹都市等との交流の促進 
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５ 一人ひとりがいきいきとした健康福祉のまち 

（１）保健・医療の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

特定健診の受診率 
29.4% 

（平成30年度） 

26.0% 

（令和５年度） 

△3.4% 

  

60.0% 

  

Ｄ 

  
 

特定健診受診者に

占めるメタボリッ

クシンドローム該

当者の割合 

男性 25.4% 

女性 7.5% 

（平成30年度） 

男性 26.5% 

女性 6.5% 

（令和５年度） 

1.1% 

△1.0% 

  

男性 5.5% 

女性 5.8% 

 

Ｃ 

  
 

市の魅力を「保健・

医療・福祉が充実し

た都市」と考える市

民の割合（まちづく

りアンケート調査） 

36.0% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

増加 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

福祉総合相談セン

ター新規相談受付

件数 

564 件 

（令和元年度） 

784 件 

（令和５年度） 

220 件 

 

564 件 

 

Ａ 

 
現状維持 

自分が健康だと思

う市民の割合（高齢

者保健福祉計画等

の策定に関する市

民アンケート調査） 

40～64 歳 

82.6% 

（令和元年度） 

40～64 歳 

84.7% 

（令和４年度） 

2.1% 

40～64 歳 

85.7% 

 

Ｂ  

 

  ［具体的な施策］ 

○ 健康福祉施策全般の総合的な推進 

○ 保健サービスの充実 

○ 地域における健康づくり組織の育成・支援 

○ 地域医療環境の充実 

○ 市立国保病院の充実 

○ 医療・福祉分野における人材の確保 

○ 保健・医療等に関する情報ネットワークの構築 

 

（２）地域福祉の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

見守りネットワー

ク事業協定を締結

した事業所数（累

計） 

16 事業所 

（令和元年度） 

17 事業所 

（令和５年度） 

１事業所 

  

22 事業所 

  

Ｃ 

  

協定締結開始当初（平成

25 年度）からの累計 

福祉関連ボランテ

ィア登録者数 

548 人 

（令和元年度） 

465 人 

（令和５年度） 

△83 人 

  

520 人 

 

Ｄ 

  
減少率を抑制 

 

  ［具体的な施策］ 

○ ふれあい・ささえあいのネットワークの形成 

 

（３）子育て支援の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

合計特殊出生率 
1.23 人 

（令和元年度） 

1.01 人 

（令和５年度） 

△0.22 人 

  

1.80 人 

  

Ｄ 

  
 

子育て支援室の年

間利用者数（延べ

数） 

10,226 人 

（令和元年度） 

8,649 人 

（令和５年度） 

△1,577 人 

  

6,108 人 

 

Ｂ 

  
減少率を抑制 

学童保育を利用し

た児童数 

386 人 

（令和元年度） 

362 人 

（令和５年度） 

△24 人 

 

217 人 

 

Ｂ 

 
減少率を抑制 

「子どもが欲しい

と思う」市民の割合

（結婚・出産・子育

て等に関する市民

アンケート調査） 

71.7% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

80.0% 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 
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経済的支援の充実

を子育てしやすい

環境づくりのため

に重要だと思う市

民の割合（結婚・出

産・子育て等に関す

る市民アンケート

調査） 

58.7% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 子ども・子育て支援施策全般の総合的な推進 

○ 教育・保育サービスの充実 

○ 地域子育て支援の充実 

○ 子育て家庭への経済的な支援の推進 

 

（４）高齢者施策の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

高齢者に占める要

介護認定者数の割

合 

19.5% 

（令和元年度） 

20.8% 

（令和５年度） 

1.3% 

  

21.3% 

  

Ｃ 

  
増加率を抑制 

生活支援・介護予防

サポーターの登録

（育成）人数 

197 人 

（令和元年度） 

174 人 

（令和５年度） 

△23 人 

  

250 人 

 

Ｄ 

  
 

シルバー人材セン

ターの会員数 

208 人 

（令和元年度） 

205 人 

（令和５年度） 

△３人 

 

210 人 

 

Ｄ 

 
 

自分が健康だと思

う市民の割合（高齢

者保健福祉計画等

の策定に関する市

民アンケート調査） 

一般高齢者

76.2% 

（令和元年度） 

一般高齢者 

76.2% 

（令和４年度） 

０% 

一般高齢者

78.5% 

 

Ｄ  

 

  ［具体的な施策］ 

○ 高齢者福祉等施策全般の総合的な推進 

○ 介護予防の推進 

○ 地域包括支援センターの推進 

○ 在宅医療・介護連携の推進 

○ 生活支援の充実 

○ 認知症高齢者支援の充実 

○ ひとり暮らし高齢者の支援 

○ 配食サービスの促進 

○ 高齢者の生きがいづくり活動の促進 

○ 敬老事業の促進 

 

（５）障害者施策の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

グループホームの

利用者数 

52 人 

（令和元年度） 

56 人 

（令和５年度） 

４人 

  

55 人 

  

Ａ 

  
 

地域活動支援セン

ターⅠ型の年間相

談件数（延べ数） 

264 件 

（令和元年度） 

501 件 

（令和５年度） 

237 件 

  

442 件 

 

Ａ 

  
 

公共施設の安全性

（段差解消や手す

りの使いやすさ）に

不満を持つ市民の

割合（まちづくりア

ンケート調査） 

44.2% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

（改善） 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

障害児通所支援施

設数 

１施設 

（令和元年度） 

３施設 

（令和５年度） 

２施設 

 

２施設 

 

Ａ 
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  ［具体的な施策］ 

○ 障害者関連施策全般の総合的な推進 

○ 総合相談体制の整備 

○ 障害者の経済的支援の推進 

○ 障害者の社会参加の促進 

 

（６）社会保障の充実 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

生活保護からの自

立世帯数（累計） 

30 世帯 

（令和元年度） 

77 世帯 

（令和５年度） 

47 世帯 

  

68 世帯 

  

Ａ 

  
平成 28 年度からの累計 

人間ドック助成件

数（国民健康保険） 

269 件 

（令和元年度） 

241 件 

（令和５年度） 

△28 件 

  

310 件 

 

Ｄ 

  
 

人間ドック助成件

数（後期高齢者医

療） 

52 件 

（令和元年度） 

90 件 

（令和５年度） 

38 件 

 

70 件 

 

Ａ 

 
 

ジェネリック医薬

品普及率 

73.1% 

（令和元年度） 

78.7% 

（令和５年度） 

5.6% 

 

78% 

 

Ａ 

 
 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 低所得者に対する各種支援制度の周知及び適正運用 

○ 医療費の適正化と健康増進施策の充実 

○ 各種医療給付事業の周知及び適正運用 
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６ みんなが主役となる協働・自立のまち 

（１）地域コミュニティの維持・強化の促進 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

自治組織加入率 
57.4% 

（令和２年度） 

53.8% 

（令和５年度） 

△3.6% 

  

57.4% 

  

Ｄ 

  
現状維持 

結婚事業をきっか

けとして婚姻に至

ったカップル数（累

計） 

11 組 

（令和元年度） 

17 組 

（令和５年度） 

６組 

  

16 組 

 

Ａ 

  

平成 27 年度からの累計 

（市内に居宅を構えた

組数） 

若年層（40 代以下）

の移住者数（増加

分）（累計） 

－ 187 人※ 187 人 200 人 Ｂ 

令和３年度からの累計

※実績はふるさと回帰

支援センター経由の移

住者及び住宅取得奨励

金制度を活用した転入

者の合計 

熟年層・高齢者（50

～70代）の移住者数

（増加分）（累計） 

－ 60 人※ 60 人 100 人 Ｃ 

令和３年度からの累計

※実績はふるさと回帰

支援センター経由の移

住者及び住宅取得奨励

金制度を活用した転入

者の合計 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 自治組織の強化 

○ 地域コミュニティ施設等の充実 

○ 結婚支援の充実 

○ 過疎地域における活性化施策の総合的な推進 

○ 移住定住の促進 

○ 鴨川版ＣＣＲＣ構想の推進 

 

（２）多様な主体の連携による協働のまちづくりの推進 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「市政情報の発信

及び市民からの意

見聴取」に満足する

市民の割合（まちづ

くりアンケート調

査） 

27.6% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

31.8% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

新たにまちづくり

支援補助金を活用

した団体数（累計） 

33 団体 

（令和２年度） 

39 団体 

（令和５年度） 

６団体 

  

58 団体 

 

Ｃ 

  

制度開始当初（平成 22

年度）からの累計 

「市民と行政との

協力によるまちづ

くりの推進」に満足

する市民の割合（ま

ちづくりアンケー

ト調査） 

15.4% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

17.9% 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 広報・広聴活動の推進 

○ 情報公開・個人情報保護の推進 

○ 行政協力体制の整備 

○ 市民活動の支援 

○ 民間団体による公益的活動への支援 

○ 市民参加機会の拡充 
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（３）男女共同参画社会の形成 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「男女の地位は平

等になっている」と

回答した市民の割

合（男女共同参画に

関する市民意識調

査） 

19.2% 

（令和２年度） 

－ 

 

－ 

  

25.0% 

  

－ 

  

次回調査は令和７年度

以降実施予定 

ＤＶ被害者のうち

「誰にも相談しな

かった」と回答した

市民の割合（男女共

同参画に関する市

民意識調査） 

49.2% 

（令和２年度） 

－ 

 

－ 

 

40.0% 

 

－ 

 

次回調査は令和７年度

以降実施予定 

 

  ［具体的な施策］ 

○ 男女共同参画施策の総合的な推進 

○ 男女共同参画に関する市民啓発の推進 

○ ＤＶ被害者の相談・支援の推進 

○ 性的少数者に対する配慮の取組の推進 

 

（４）効率的な自治体経営の推進 

項目 
基準値 

（基準年次） 

経過値 

（時点） 

基準値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度 
備考 

「行財政運営の効

率化及び健全化」に

不満を持つ市民の

割合（まちづくりア

ンケート調査） 

22.0% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

19.8% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

将来負担比率 
97.7% 

（平成30年度） 

80.1% 

（令和５年度） 

△17.6% 

  

97.7% 

 

Ａ 

  
 

ふるさと納税額（災

害支援寄附金を除

く） 

360,417 千円 

（令和元年度） 

505,786 千円 

（令和５年度） 

145,369 千円 

 

400,000 千円 

 

Ａ 

 
 

学校跡地等遊休施

設（22 施設）のうち

活用方策等を決定

した施設数（累計） 

６施設 

（令和元年度） 

17 施設 

（令和５年度） 

11 施設 

 

22 施設 

 

Ｂ 

 
平成 25 年度からの累計 

 

  ［具体的な施策］ 

○ ファシリティマネジメントの推進 

○ 行政サービスの利便性向上 

○ ふるさと納税の推進 

○ 新たな財源の確保 

○ 人材管理の適正化の推進 

○ 人材育成の推進 

○ 行政改革及び健全な財政運営の推進 

○ 基幹系システムの適正化及び情報セキュリティ対策の推進 

○ 情報化による事務事業の効率化 

○ 地域情報化の推進 

○ 旅券の交付 

○ 広域行政の推進 

○ 総合計画の推進 
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第２期鴨川市まち・ひと・しごと創生総合戦略の基本目標と重要業績評価指標 

（ＫＰＩ） 

１ しごとづくり … 鴨川市での安定した雇用を創出する 

（１）基本目標 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

雇用創出数（累計） 
― 

  

16 人※ 

（令和５年度） 

16 人 

  

300 人 

（累増） 

Ｃ 

  

※実績は企業立地又は

拡充支援分 

人口に占める就業

者の割合（15 歳以

上） 

55.5% 

（平成 27 年） 

54.7% 

（令和２年） 

△0.8% 

  

60.5% 

（５％増） 

Ｄ 

  

  

  

市内企業の付加価

値額 

55,672 百万円 

（平成 28 年） 

58,665 百万円 

（令和３年） 

2,993 百万円 

  

56,666 百万円 

（994 百万円増） 

Ａ 

  
 

 

（２）重要業績評価指標（ＫＰＩ） 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

「国・県道など幹線

道路網の整備促進」

に不満を持つ市民

の割合（まちづくり

アンケート調査） 

46.1% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

41.5% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

「鉄道の利用しや

すさ」に不満を持つ

市民の割合（まちづ

くりアンケート調

査） 

61.2％ 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

（改善） 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

「高速バスの利用

しやすさ」に不満を

持つ市民の割合（ま

ちづくりアンケー

ト調査） 

33.2％ 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

減少 

（改善） 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

住宅用省エネルギ

ー等設備の申請基

数（累計） 

102 件 

（令和元年度） 

187 件 

（令和５年度） 

85 件 

 

212 件 

 

Ｂ 

 
平成 26 年度からの累計 

認定新規就農者数

（累計） 

８人 

（令和元年度） 

13 人 

（令和５年度） 

５人 

 

13 人 

 

Ａ 

 
平成 27 年度からの累計 

新規就漁者数 

（累計） 

１人 

（令和元年度） 

５人 

（令和５年度） 

４人 

 

６人 

 

Ｂ 

 

平成 27 年度からの累計 

船員手帳新規交付件数 

立地企業及び事業

所の増加・拡充件数

（累計） 

13 件 

（令和元年度） 

15 件 

（令和５年度） 

２件 

 

18 件 

 

Ｂ 

 
平成 27 年度からの累計 

里のＭＵＪＩみん

なみの里、鴨川オー

シャンパーク入込

客数 

490 千人 

（令和元年度） 

624 千人 

（令和５年度） 

134 千人 

 

650 千人 

 

Ｂ 

 
 

ふるさと納税額（災

害支援寄附金を除

く） 

360,417 千円 

（令和元年度） 

505,786 千円 

（令和５年度） 

145,369 千円 

 

400,000 千円 

 

Ａ 

 
 

市の魅力を「保健・

医療・福祉が充実し

た都市」と考える市

民の割合（まちづく

りアンケート調査） 

36.0％ 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

 

増加 

 

－ 

 

次回調査は令和６年度

以降実施予定 
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［具体的な施策］ 

○ 幹線市道の整備 

○ 地域公共交通網の維持確保 

○ 生活交通の維持確保 

○ 地球温暖化対策の推進 

○ 持続的発展が可能な営農環境の創出 

○ 農産物の高付加価値化と販売促進 

○ 有害鳥獣対策の強化 

○ 都市農村交流事業の展開 

○ 畜産経営の安定化 

○ 水産業の持続的な発展 

○ 水産物の高付加価値化と販売促進 

   ○ 指導団体の育成・強化 

   ○ 中小商工業者の経営支援の推進 

   ○ 企業立地と雇用の拡大の促進 

   ○ 農商工連携、経済交流と販路拡大の促進 

   ○ 観光・交流資源の整備充実 

   ○ 医療・福祉分野における雇用・サービスの提供の場の拡充 

   ○ 雇用相談の充実 

   ○ 多様なニーズに即したきめ細やかな就労情報の提供 

   ○ 市立国保病院の充実 

   ○ ふるさと納税の推進 
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２ ひとの流れ … 鴨川市への大きな人の流れを創る 

（１）基本目標 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

転入者数 ― 

 

249 人※ 

（令和５年度） 

 

249 人 

 

 

300 人累増 

 

Ｂ 

※実績はふるさと回帰

支援センター経由の移

住者及び住宅取得奨励

金制度を活用した転入

者の合計 

転出者数 ― 

 

△35 人※ 

（令和５年度） 

△35 人 200 人累減 Ｃ 

※実績は、雇用創出数

に１世帯当たり人員

2.2 人（令和２年国勢

調査）を乗じた数値 

観光入込客数（総合

戦略分） 

― 

  

162 千人※ 

（令和５年度） 

162 千人 

  

170 千人増 

  

Ｂ 

  

※実績は中間支援組織

の取扱件数、外国人宿

泊者数、総合運動施設

（市外利用者）、みん

なみの里及び鴨川オー

シャンパークの増加分

162 千人の合算 

 

（２）重要業績評価指標（ＫＰＩ） 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

住宅の耐震化率 
53.4％ 

（平成28年３月） 

54.0％ 

（令和４年１月） 

0.6％ 

 

95.0％ 

 

Ｃ 

 
 

観光地域づくり候

補法人（候補ＤＭ

Ｏ）の取扱件数 

4,273 人 

（令和元年度） 

4,294 人 

（令和５年度） 

21 人 

 

8,500 人 

 

Ｃ 

 
 

外国人宿泊者数 
5,159 人 

（令和元年） 

3,762 人 

（令和５年） 

△1,397 人 

 

6,817 人 

 

Ｄ 

 
 

鴨川版ＣＣＲＣ立

地箇所数（累計） 

０箇所 

（令和元年度） 

０箇所 

（令和５年度） 

０箇所 

 

２箇所 

 

Ｄ 

 
 

医療・福祉人材養成

数（市支援分）（累

計） 

232 人 

（令和元年度） 

362 人 

（令和５年度） 

130 人 

 

461 人 

 

Ｂ 

 
 

本市において合宿

等を実施した全日

本クラス以上又は

プロのスポーツ団

体の年間団体数 

３団体 

（令和元年度） 

７団体 

（令和５年度） 

４団体 

 

６団体 

 

Ａ 

 
 

総合運動施設（多目

的施設を含む）の年

間利用者数 

８万人 

（令和元年度） 

９万人 

（令和５年度） 

１万人 

 

10 万人 

 

Ｂ 

 
 

若年層（40 代以下）

の移住者数（増加

分）（累計） 

－ 

 

187 人※ 

（令和５年度） 

187 人 

  

200 人 

  

Ｂ 

  

令和３年度からの累計

※実績はふるさと回帰

支援センター経由の移

住者及び住宅取得奨励

金制度を活用した転入

者の合計 

熟年層・高齢者（50

～70代）の移住者数

（増加分）（累計） 

－ 

 

60 人※ 

（令和５年度） 

60 人 

  

100 人 

  

Ｃ 

  

令和３年度からの累計

※実績はふるさと回帰

支援センター経由の移

住者及び住宅取得奨励

金制度を活用した転入

者の合計 
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［具体的な施策］ 

○ 安全で快適な住まいづくりの促進 

○ 都市農村交流事業の展開 

○ 2020 オリンピック・パラリンピック東京大会を契機とした関連合宿等の誘致 

○ 受入れ体制の強化 

○ インバウンドの推進 

○ スポーツコミッションによる地域活性化の推進 

○ 医療・福祉分野における人材の確保 

○ 多彩な学習活動の促進 

○ 社会教育関連施設の整備充実 

○ 文化施設の管理運営 

○ 観光・交流資源の整備充実 

○ （仮称）小湊さとうみ学校によるスポーツ・文化交流の促進 

○ 総合運動施設の整備 

○ 千葉ロッテマリーンズのキャンプ等の誘致 

○ 過疎地域における活性化施策の総合的な推進 

○ 移住定住の促進 

○ 鴨川版ＣＣＲＣ構想の推進 
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３ 結婚・出産・子育て … 次代を担う健やかな子どもたちを育む 

（１）基本目標 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

合計特殊出生率 
－ 

 

1.01 人 

（令和５年度） 

1.01 人 

  

1.80 人 

  

Ｄ 

  
 

結婚希望実績指標 
－ 

（2015 年 50.4%） 

－ 

（2020 年 53.3%） 

－ 

 

80.0% 

 

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

参考数値として、未婚

率を（）で記載 

満足度           

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

・保育サービス、 

施設 
26.4% － － 50.0% － 

・子育て支援 

施策 
25.4% － － 30.0% － 

・若年世代（10～40

代）の定住意向 
70.2% － － 80.0% － 

 （令和元年度）        

 

（２）重要業績評価指標（ＫＰＩ） 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

「お子さんは小学
校または中学校生
活を楽しく送って
いる」と回答した保
護者の割合（保護者
アンケート） 

93.4％ 
（令和元年度） 

92.0% 
（令和５年度） 

△1.4% 
 

100.0％ 
 

－ 
 

 

大学等との連携に
よる生涯学習プロ
グラムへの年間参
加者数（延べ数） 

552 人 
（令和元年度） 

319 人 
（令和５年度） 

△233 人 
 

560 人 
 

Ｄ 
 

 

展覧会・講座・見学
会の内容に満足し
た参加者の割合（参
加者アンケート） 

66.0％ 
（令和元年度） 

96.9％ 
（令和５年度） 

30.9％ 
 

75.0％ 
 

Ａ 
 

 

子育て支援センタ
ーの年間利用者数
（延べ数） 

10,226 人 
（令和元年度） 

8,649 人 
（令和５年度） 

△1,577 人 
 

6,108 人 
 

Ｂ 
 

減少率を抑制 

経済的支援の充実
を子育てしやすい
環境づくりのため
に重要だと思う市
民の割合（結婚・出
産・子育て等に関す
る市民アンケート
調査） 

58.7％ 
（令和元年度） 

－ 
 

－ 
 

－ 
 

－ 
 

次回調査は令和６年度
以降実施予定 

障害児通所支援施
設数 

１施設 
（令和元年度） 

３施設 
（令和５年度） 

２施設 
 

２施設 
 

Ａ 
 

 

結婚事業をきっか
けとして婚姻に至
ったカップル数（累
計） 

11 組 
（令和元年度） 

17 組 
（令和５年度） 

６組 
  

16 組 
  

Ａ 
  

平成 27 年度からの累計 
（市内に居宅を構えた
組数） 

「男女の地位は平
等になっている」と
回答した市民の割
合（男女共同参画に
関する市民意識調
査） 

19.2％ 
（令和２年度） 

－ 
 

－ 
 

25.0％ 
 

－ 
 

次回調査は令和７年度
以降実施予定 
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［具体的な施策］ 

○ 義務教育の充実 

○ 幼児教育の充実 

○ 多彩な学習活動の促進 

○ 青少年育成団体活動の活性化及び地域との連携強化 

○ 歴史・文化の保全と活用 

○ 保健サービスの充実 

   ○ 教育・保育サービスの充実 

   ○ 地域子育て支援の充実 

   ○ 子育て家庭への経済的な支援の推進 

   ○ 障害者の社会参加の促進 

   ○ 結婚支援の充実 

   ○ 男女共同参画に関する市民啓発の推進 
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４ 地域づくり … 持続可能な地域社会を構築する 

（１）基本目標 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

平均寿命 

男性 80.8 歳 

女性 86.7 歳 

（平成 27 年） 

男性 80.9 歳 

女性 87.1 歳 

（令和２年） 

0.1 歳 

0.4 歳 

  

延伸 

  

Ｃ 

  
 

健康寿命 

65 歳の 

平均自立期間 

男性 17.87 歳 

女性 20.29 歳 

（平成 28 年） 

 

 

男性 17.55 歳 

女性 20.28 歳 

（令和２年） 

 

 

男性△0.32 歳 

女性△0.01 歳 

  

延伸 

  

Ｄ 

  
 

満足度 

・地区コミュニテ

ィ施設や地域活動 

22.4% 

（令和元年度） 

－ 

 

－ 

  

40.0% 

  

－ 

  

次回調査は令和６年度

以降実施予定 

 

（２）重要業績評価指標（ＫＰＩ） 

項 目 
基準値 

（時点） 

実績 

（時点） 

初期値からの 

増減 

目標値 

（令和７年度） 

達成

度  
備考  

福祉総合相談セン

ター新規相談受付

件数 

564 件 

（令和元年度） 

784 件 

（令和５年度） 

220 件 

 

564 件 

 

Ａ 

 
現状維持 

自分が健康だと思

う市民の割合（高齢

者保健福祉計画等

の策定に関する市

民アンケート調査 

40～64 歳 

82.6％ 

（令和元年度） 

40～64 歳 

84.7% 

（令和４年度） 

2.1％ 85.7％ Ｂ  

見守りネットワー

ク事業協定を締結

した事業所数（累

計） 

16 事業所 

（令和元年度） 

17 事業所 

（令和５年度） 

１事業所 

 

22 事業所 

 

Ｃ 

 

協定締結開始当初（平成

25 年度）からの累計 

高齢者に占める要

介護認定者の割合 

19.5％ 

（令和元年度） 

20.8％ 

（令和５年度） 

1.3％ 

 

21.3％ 

 

Ｃ 

 
増加率を抑制 

自分が健康だと思

う市民の割合（高齢

者保健福祉計画等

の策定に関する市

民アンケート調査 

一般高齢者 

76.2％ 

（令和元年度） 

一般高齢者 

76.2% 

（令和４年度） 

０％ 78.5％ Ｃ  

自治組織への加入

率 

57.4% 

（令和２年度） 

53.8％ 

（令和５年度） 

△3.6％ 

  

57.4％ 

  

Ｄ 

  
現状維持 

新たにまちづくり

支援補助金を活用

した団体数（累計） 

33 団体 

（令和２年度） 

39 団体 

（令和５年度） 

６団体 

  

58 団体 

  

Ｃ 

  

制度開発当初（平成 22

年度）からの累計 

学校跡地等遊休施

設（22 施設）のうち

活用方策等を定め

た施設数 

６施設 

（令和元年度） 

17 施設 

（令和５年度） 

11 施設 

 

22 施設 

 

Ｂ 

 
平成 25 年度からの累計 
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  ［具体的な施策］ 

○ 安全で快適な住まいづくりの促進 

○ 地域公共交通網の維持確保 

○ 生活交通の維持確保 

○ 防災対策の強化 

○ 多彩な学習活動の促進 

○ 保健サービスの充実 

○ 総合運動施設の整備 

○ 地域における健康づくり組織の育成・支援 

○ 保健・医療等に関する情報ネットワークの構築 

○ 地域包括支援センターの推進 

○ ふれあい・ささえあいのネットワークの形成 

○ 介護予防の推進 

○ ひとり暮らしの高齢者の支援 

○ 高齢者の生きがいづくり活動の促進 

○ 障害者の社会参加の促進 

○ 自治組織の強化 

○ 過疎地域における活性化施策の総合的な推進 

○ 市民活動の支援 

○ ファシリティマネジメントの推進 

 

 


